



В Амурской области возбуждены уголовные дела по факту уничтожения в результате природных пожаров четырех дачных домов и повреждения электроподстанции

9 мая 2022 года в поселке Магдагачи в результате возгорания сухой растительности огнем полностью уничтожены четыре дачных дома по улице Амурской, повреждены линии электро-, водо- и теплоснабжения. По данному факту следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствие полагает, что ответственными должностными лицами местной администрации не были своевременно приняты исчерпывающие меры по организации мероприятий, направленных на защиту населения и территории от чрезвычайной ситуации, не в полном объеме выполнены требования пожарной безопасности на период действия особого противопожарного режима. По предварительным подсчетам, общая сумма причиненного гражданам ущерба составила более 2 млн рублей, что привело к существенному нарушению прав жителей поселка на защиту их собственности.

В рамках возбужденного уголовного дела будет дана принципиальная оценка действиям или бездействию должностных лиц органа местного самоуправления, ответственных за пожарную безопасность в населенном пункте.

Кроме того, по факту возгорания сухой растительности на территории энергоснабжающей организации следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 168 УК РФ (уничтожение или повреждение имущества по неосторожности). По подозрению в совершении данного преступления задержан начальник местной электроподстанции.

17 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1687614>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
